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Blockdaemon, přední společnost v oblasti blockchainové infrastruktury institucionálního
stupně, dnes oznámila posílení své působnosti ve Spojených arabských emirátech, kde zřídí
kancelář a v Abú Zabí založí vlastní subjekt spadající do kompetence úřadu Abu Dhabi
Global Market (ADGM).

Rozšíření operací a poskytování infrastrukturních řešení na bázi Web3 v SAE bude zahrnovat
zpřístupnění infrastrukturních řešení pro uzly a validátory na místní úrovni a také samostatně
hostovanou technologii peněženky MPC.

„Pro společnost Blockdaemon to znamená významný krok k posílení působnosti v SAE a prohloubení
partnerství s místními regulačními úřady i klienty," řekl Amor Sexton, provozní ředitel společnosti
Blockdaemon. „Společnost Blockdaemon získala souhlas úřadu ADGM, čímž nejen upevnila své
postavení předního poskytovatele infrastruktury Web3 v regionu, ale také stvrdila své úsilí
podporovat instituce pomocí blockchainové infrastruktury. Získaný souhlas podtrhuje naše odhodlání
podnikat čestně a důvěryhodně."Konstantin Richter, generální ředitel a zakladatel společnosti
Blockdaemon, uvedl: „Jelikož dále rozšiřujeme aktivity a prohlubujeme partnerství po celém světě,
otevírá tento milník cestu k větší spolupráci a inovacím v dynamickém blockchainovém ekosystému
SAE. Dychtivě vnímáme nabízející se příležitosti a jsme i nadále pevně odhodláni naplňovat své
poslání, tedy poskytovat firmám a organizacím bezpečná a škálovatelná řešení blockchainové
infrastruktury."

Arvind Ramamurthy, ředitel oddělení ADGM pro rozvoj trhu, uvedl: „Blahopřejeme společnosti
Blockdaemon k získání licence od ADGM pro aktivity Abú Zabí. Pokud se významná společnost, která
se zabývá blockchainovou infrastrukturou institucionálního stupně, rozhodla expandovat v tomto
regionu ve spolupráci s ADGM, svědčí to o progresivním regulačním prostředí, které nabízí naše
mezinárodní finanční centrum, a o významném potenciálu a poptávce v dílčím klastru pro blockchain
a Web3 a související služby. ADGM je průkopníkem ve vytváření ekosystému, který podněcuje růst a
úspěch společností jako Blockdaemon. Netrpělivě očekáváme příležitosti, které tato společnost v
našem regionu otevře."

Společnost Blockdaemon založil v roce 2017 Konstantin Richter s cílem nabízet infrastrukturu
institucionální úrovně pro blockchainové protokoly, nativní kryptoměnové a tradiční finanční
instituce. V únoru 2022 expandovala společnost do asijsko-pacifického regionu a krátce poté, v
březnu 2022, do regionu EMEA. Poslední oznámení následuje po významném geografickém růstu a
produktových inovacích společnosti Blockdaemon: v červnu 2022 vzniklo řešení Builder Vault
opírající se o naši pokročilou technologii MPC, v dubnu 2023 Blockdaemon Wallet a letos v březnu
Indexed-Data Powered API Suite.

O společnosti Blockdaemon

Společnost Blockdaemon svou sadou špičkových infrastrukturních řešení podporuje blockchainovou



ekonomiku. Jsme celosvětově zavedená společnost s certifikací ISO-27001 a rozsáhlým pokrytím
protokolů a nabízíme technickou hloubku, špičkové smlouvy SLA, více než 70 globálních působišť
prostřednictvím více než 10 poskytovatelů cloudových služeb a fyzických serverů s nepřetržitou
podporou pro bezkonkurenční služby na institucionální úrovni. Burzám, správcům, kryptoměnovým
platformám, finančním institucím a vývojářům poskytujeme integrovaná obchodní řešení na bázi
ucelené sady blockchainových nástrojů, včetně vyhrazených uzlů, API, stakingu, liquid stakingu,
technologie MPC a dalších. Společnost Blockdaemon poskytuje zákazníkům jistotu rychlého a
snadného škálování, které není na úkor bezpečnosti či dodržování předpisů.
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